

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 5 марта 1985 г.

№ 36 (14122)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ РОДИНЫ ВРУЧЕНЫ ЗАСЛУЖЕННАЯ ОЦЕНКА ТРУДА УЧЕНЫХ

ВЫСОКУЮ оценку получила деятельность ученых, специалистов, рабочих ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени Института горного дела имени А. А. Скочинского. По итогам Всесоюзного соревнования за 1984 год он награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. На днях здесь состоялось торжественное собрание, посвященное вручению высокой награды Родины.

Собрание открыл секретарь парткома, доктор технических наук С. Е. Чирков. Выступившие затем первый заместитель министра угольной промышленности СССР М. И. Шадов и секретарь Люберецкого горкома партии

И. Н. Никитин охарактеризовали плодотворную деятельность коллектива института, его вклад в развитие науки и ускорение научно-технического прогресса в отрасли. Под звонкие аплодисменты М. И. Шадов вручил коллективу почетную и заслуженную награду.

Принимая знамя, заместитель директора института, доктор технических наук А. С. Кузьмич выразил от имени всех сотрудников глубокую признательность Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за высокую оценку труда ученых, специалистов, рабочих и служащих института в деле создания прогрессивной техники и технологии для угольной промышленности страны, заверил, что они на-

правят творческую энергию на успешное выполнение заданий 1985 года и всей пятилетки.

На собрании выступили также партгрупорг участка № 2 опытно-экспериментального завода токарь Л. А. Махновский, секретарь комитета ВЛКСМ Е. Н. Бородина, доктор технических наук, лауреат премии Совета Министров СССР И. В. Сергеев. В работе собрания принял участие инструктор промышленного отдела МК КПСС В. С. Клешнев.

Участники собрания приняли приветственное письмо в адрес Центрального Комитета КПСС, Генерального секретаря ЦК партии, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко.
Г. САВРАНСКАЯ.

К НОВЫМ УСПЕХАМ

В СОВХОЗЕ «Белая Дача» на днях состоялось торжественное собрание, посвященное вручению коллективу переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, завоеванного во Всесоюзном социалистическом соревновании. Поздравить белодачинцев с трудовой победой приехали первый заместитель председателя Мособлсполкома Ф. С. Набережнев, заместитель начальника объединения «Мосплодоовощхоз» С. А. Финенко и секретарь Люберецкого ГК КПСС В. С. Силогина.

В президиуме — гости, передовики производства, общественные активисты. Собрание открывает председатель профкома Н. И. Гурьева и предоставляет слово Ф. С. Набережневу. Федор Семенович от имени Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ вручает белодачинцам высокую награду, тепло и сердечно поздравляет коллектив с по-

бедой в социалистическом соревновании и желает новых трудовых успехов.

В ответном слове директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов поблагодарил Центральный Комитет партии и Советское правительство за высокую оценку труда рабочих и специалистов хозяйства. Дмитрий Петрович сказал, что присуждение переходящего Красного знамени вызвало в коллективе еще больший трудовой подъем. Об этом свидетельствует уверенно взятый старт в завершающем году пятилетки. Двухмесячный план продажи государству мяса и ранних овощей выполнен досрочно, к 24 февраля. Так отметили труженики «Белой Дачи» день выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы народных депутатов. Сверх плана реализовано около 130 тонн мяса и почти 150 тонн витаминной продукции. В ответ на высокую награду коллектив обязуется в нынешнем году значительно повысить отдачу производ-

венного потенциала, а поэтому большое внимание уделяется совершенствованию бригадного хозрасчета, экономии ресурсов на каждом рабочем месте.

Д. П. Попов назвал коллективы, на которые держат равнение участники соревнования за достойную встречу сорокалетия Победы. Это отделения № 2 и № 5, ферма № 2, бригады А. И. Баландина и Н. М. Дреминой, звенья Н. С. Дудоркиной, А. В. Власовой, Е. У. Чисовой и другие. Руководитель хозяйства заверил, что белодачинцы оправдают награду новыми трудовыми успехами.

Д. П. Попова поддержали выступившие на собрании управляющий отделением № 2 В. А. Семенов, оператор свинооткорма фермы № 2 В. Г. Ткаченко, тепличница отделения № 1 Г. И. Сигаева и инженер А. Г. Филиппов. Они рассказали о том, как заметно улучшились производственные и бытовые условия белодачинцев, и от имени своих коллективов обещали умножить трудовые успехи.
Р. СТЕПНОВА.

НА 30 ТЫСЯЧ

Среди коллективов, дружно откликнувшихся на инициативу москвичей, — рабочие и специалисты завода электромузыкальных инструментов. Они еще шире развернули соревнование

за экономию в большом и малом, ведут активный поиск новых резервов в повышении эф-

фективности производства и качества работы. По предварительным расчетам в день «красной субботы» будет выпущено продукции на 30 тысяч рублей.
А. АЛЕКСЕЕВ.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ —
НАШ УДАРНЫЙ
ТРУД!



СКОРОСТНЫМИ МЕТОДАМИ

Все более действенный характер приобретает социалистическое соревнование в честь 40-летия славной Победы советского народа в Великой Отечественной войне среди тружеников механического цеха экспериментального завода института буровой техники. Люди стремятся не только повысить производительность труда, но и обеспечить лучшее качество деталей, лучше использовать оборудование, материалы. Цех успешно справляется с программой по изготовлению деталей для бурового инструмента. Многие труженики показывают образцы выполнения заданий. Токарь В. И. Малышев занимает призовые места на ударных вахтах, посвященных юбилею Победы. Он владеет методами скоростной обработки деталей, совмещает работу на двух станках. Несколько раз выходил победителем ме-

сячных вахт токарь В. Н. Купресов, тоже прославившийся многостаночником.

Много внимания уделяем мы заказам сельского хозяйства. Наш завод, в том числе коллектив цеха № 1, помогает люберецким сельмашевцам в изготовлении деталей к сенокосилкам. На январь—февраль нам планировалось собрать 400 режущих аппаратов к косилкам. Собрано 500. На этой работе отличился слесарь Ю. В. Чулин, систематически перевыполняющий задания.

Труженики цеха приложат все усилия к тому, чтобы с честью претворить в жизнь социалистические обязательства, посвященные знаменательной дате — 40-летию Великой Победы.

И. СТАРОВЕРОВ,
начальник цеха № 1.



В производственном объединении «Мособлбытехника» новый импульс социалистическому соревнованию под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» придало известие о награждении коллектива объединения переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС по итогам экономического и социального развития за 1984 год.

Григорий Зельманович Остромоухов, которого вы видите на снимке, более двадцати лет трудится на головном предприятии, является мастером первого класса. Он качественно ремонтирует технически сложные бытовые приборы.
Фото Н. Шалыпина.

НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ»: ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

ГОРЯЧИЙ отклик у каждого водителя автобазы треста «Мособлкооптранс» вызвала речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко на предвыборном собрании трудящихся Куйбышевского района города Москвы. В этой речи содержится глубокий анализ главных направлений жизни нашей страны, международных проблем, указаны важнейшие вопросы, на решении которых должны сосредоточить усилия все трудящиеся Советского Союза.

Как признание новых трудовых заслуг тружеников Люберец мы восприняли сообщение о награждении нашего города переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития на 1984 год. В общий успех люберецан внесли вклад и наши автомобилисты.

Весть о высокой награде еще больше вдохновила нас. Тем бо-

лее, что мы узнали о новой патриотической инициативе лучших трудовых коллективов Москвы — провести 20 апреля коммунистический субботник, посвященный 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Причем они взяли обязательство отработать этот день на сезонных ресурсах и добиться наивысшей производительности труда.

Со своей стороны, мы обязуемся также провести праздник «красной субботы» на высоком уровне. Уже сейчас шоферы автобазы сэкономили 3,3 тысячи литров горючего. Мы призываем наших коллег сэкономить еще три тысячи литров. Таким образом, этого количества бензина будет вполне достаточно для работы в день коммунистического субботника, чтобы обеспечить наивысшую производительность труда.

Н. БЕЛЯК,
А. ПЛАТОНОВ,
В. АВЕРИН,

водители автобазы треста «Мособлкооптранс».

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„ПОЧЕМУ „МИНУСУЕТ“ ФЛАГМАН ЖИВОТНОВОДСТВА?“

Под таким заголовком был опубликован 9 февраля в «Люберецкой правде» реидовый материал, посвященный ходу зимки скота на госплемзаводе «Петровское». В нем анализировались причины отставания животноводов Токаревского молочного комплекса.

На критический материал получен ответ за подписями гене-

рального директора племобъединения «Петровское» А. А. Спиридонова и секретаря парткома госплемзавода М. В. Белихова. Они сообщили, что результаты рейда обсуждены на расширен-

ном заседании парткома. Критика признана справедливой. Приняты меры по устранению вскрытых недостатков. Бывший ветврач А. Б. Шевцов наказан в административном порядке и

понижен в должности. Ветеринарную службу на Токаревском комплексе поручено возглавить С. И. Болховитину. Ритмично работает кормоцех. В рацион скота введено пойло. Его разда-

ча механизирована. Принятые меры помогли ликвидировать отставание по продуктивности от уровня прошлого года. Среднесуточный надой молока превышает 16 килограммов от коровы. Коллектив животноводов комплекса работает по дальнейшему наращиванию продуктивности крупного рогатого скота.

Мать Ленина

ЭТО была умная, образованная русская женщина с неиссякаемой силой воли и твердым характером. Она бесконечно любила своих детей и стремилась воспитать их честными, справедливыми людьми, умеющими отстаивать свои убеждения. Вместе с детьми она превратила пустырь возле дома в цветущий сад, сама учила малышей грамоте, а зимними вечерами придумывала для них игры.

Она была надежной подругой своему мужу Илье Николаевичу и часто, собирая его в очередной отъезд по делам народного просвещения, снаряжала вместе с ним детей: пусть они своими глазами увидят и людскую нужду, и теплые огоньки народных школ, которые создавал их отец.

Это она, Мария Александровна, во вьюжный январский день 1886 года не находила себе покоя от щемящей тоски, постоянно заглядывая в кабинет мужа. Илья Николаевич писал годовой отчет, подводя итог своей тридцатилетней подвизнической работе на ниве просвещения и с горечью сознавая, что это его последний отчет. И Мария Александровна, которая не меньше мужа радовалась открытию каждой новой школы, теперь горевала вместе с ним, понимая, что отлучают Илью Николаевича от любимого дела, вынуждают уйти в отставку...

Умер Илья Николаевич 12 января 1886 года, и Мария Александровна осталась одна с шестью детьми. Вернувшись с похорон домой, она прикрепила к своему поясу часы мужа. Настал ее час вести детей дальше...

А еще через год она сидела в сумрачном зале Правительствующего сената, отделенная от старшего сына Александра барьером и стражей, потрясенная и понимающая, что прощается с Сашей навсегда.

Пришла одна... Ушла одна... И рядом никого. И не было в мире

силы, которая могла бы спасти ее сына и выволочь из тюрьмы дочь.

Сашу казнили. Анну приговорили к пятилетней ссылке...

Вернулась из Петербурга в Симбирск, когда в саду цвели вишни.

А дети встретили седую мать. «Свет» отвернулся от матери «государственного преступника». Многие родственники отказались знаясь с крамольной семьей.

А через полгода и второй сын, Владимир, оказался в тюрьме. Мать поняла, что дети избрали свой, иной путь в жизни, и без колебаний пошла вместе с ними. Их вера стала ее верой, их цель стала ее целью. Мария Александровна хранила письма, нелегальную литературу, часами просиживала в приемных присутственных мест. И уже не молила, а требовала, боролась за право детей получить образование, добивалась освобождения их из тюрьмы, изменения места ссылки... Более двадцати арестов членов своей семьи пережила Мария Александровна. И часто оставалась совсем одна...

Владимир Ильич понимал всю тяжесть ее одиночества. Вот выдержка из одного его письма матери:

«Дорогая мамочка! На днях писал тебе по поводу ареста Маняши и Анюты. Хочется поговорить еще. Боюсь, что ты слишком одиноко теперь себя чувствуешь. Я спрашивал в предыдущем письме, есть ли кто из знакомых, навещающих тебя... Пожалуйста, черкни мне несколько слов, моя дорогая, чтобы знать, здорова ли ты и как себя чувствуешь, — есть ли какие-нибудь новости; есть ли знакомые у тебя в Саратове. Может быть, при более частой переписке ты будешь чувствовать себя все же несколько менее тоскливо...» (Полн. собр. соч., т. 55, с. 327).

Чем измерить путь, который протоптала мать к тюрьмам с

узлом, а то и сразу с четырьмя в руках! За последние двадцать лет жизни в ее паспорте более сорока штампов о прописке. Она спешила к тому из детей, кому была больше нужна. И очень тосковала о Владимире, с которым эмиграция разлучила ее на долгие годы. В 75 лет Мария Александровна поехала в Стокгольм на встречу с ним и впервые слушала его на собрании большевиков. Тогда-то и поняла всем сердцем, что ее сыну Владимиру суждено избавить людей от безысходности и одиночества, что его мечта о новом великом содружестве людей близка к осуществлению.

Не дожидаясь Марии Александровны пятнадцать месяцев до победы дела ее сына, в которую твердо верила. Она умерла 12 июля 1916 года, когда наливалась соком яблоки в саду и колосилась пшеница...

3 апреля 1917 года Владимир Ильич вернулся в Россию. В заряженном революционной энергией Петрограде, встреченный многотысячными массами рабочих, солдат, матросов, он в ту же ночь неоднократно выступал перед делегациями на вокзале, с броневика, с балкона дворца Кшесинской. Утром изложил питерским большевикам свои взгляды на события, программу социалистической революции, известную теперь как Апрельские тезисы. Предстояло еще одно выступление. Есть час свободного времени.

Владимир Ильич шел по улицам Петрограда, еще и еще раз мысленно возвращаясь к своим тезисам и... искал цветы.

На углу Литейного и Невского увидел женщину с букетиками фиалок. Купил все, осторожно выскободил их от туги суровой нитки.

И вот он на Волковом кладбище. Стоит в глубокой задумчивости, и с рук его слетают на могилу матери легкие синие огоньки цветов, вестников весны...

До начала Великой Октябрьской социалистической революции оставалось чуть более двухсот дней.

З. ВОСКРЕСЕНСКАЯ.
(Пресс-бюро «Правды».)

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Решающий фактор

ДЕСЯТЬ кварталов подряд коллектив Люберецкого треста газового хозяйства завоевывает первенство в районном социалистическом соревновании среди родственных служб и награждается переходящим Красным знаменем ГК КПСС, исполкома Люберецкого горсовета и ГК ВЛКСМ. Работа треста на протяжении пяти лет высоко оценивается областным управлением газового хозяйства: присуждением призовых мест и присвоением звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

Успехи коллектива во многом объясняются повышением уровня идеологической, массово-политической работы, совершенствованию которой партийное бюро придает важнейшее значение.

В тресте сложилась четкая система политической учебы и экономического образования, организованная с таким расчетом, чтобы занимались все рабочие и служащие, руководители подразделений, специалисты — коммунисты, комсомольцы, беспартийные. Действуют 11 школ коммунистического труда, в которых обучаются 207 рабочих. Вопросы экономики изучают 29 слушателей из числа специалистов и руководителей подразделений. В системе марксистско-ленинской учебы занимаются 53 коммуниста. Все пропагандисты — члены партии, имеющие высшее и среднее специальное образование, многие закончили университет марксизма-ленинизма. У всех имеются личные творческие планы, нацеленные на расширение политического кругозора, повышение пропагандистского мастерства. Партийное бюро контролирует выполнение планов. Пропагандисты готовят рефераты, лекции, пополняют свои знания на семинарах в тресте, в ГК КПСС, в Доме политпросвещения МК и МКК КПСС изучением положительного опыта передовиков соревнования.

Перед пропагандистами партийное бюро поставило задачу: теснее увязывать теорию с практическими делами. Пропагандисты приложили немало усилий для широкого распространения почта бригады коммуниста Н. И. Рябова, работающей по коллективному подряду, под девизом «Качеству обслуживания населения — рабочую гарантию». Активная пропаганда почта, других ценных инициатив положительно сказалась на отношении работников различных служб и подразделений к порученному делу. За счет улучшения качества ремонта газовых приборов сократилось на 30 процентов число заявок от населения на устранение неполадок, снизилось в значительной мере предусмотренные нормами потери от утечек газа. Улучшилось состояние трудовой дисциплины: против 1983 года нарушения ее сократились на 15 процентов, общие потери рабо-

чего времени уменьшились на 13 процентов.

На занятиях пропагандисты постоянно нацеливают слушателей на бережливое отношение к материальным ценностям, рациональное использование рабочего времени на каждом участке. В прошлом году экономлено газа, электроэнергии, горюче-смазочных и расходных материалов, металла на 23,1 тысячи рублей.

В текущем учебном году важным руководством для пропагандистов стало указание Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко: отработать два дня на экономленных сырье, материалах и энергоресурсах. От работы тружеников треста зависит не только успешное осуществление этой задачи на своих участках и объектах, но и экономия газового топлива на многих предприятиях района. Такой настрой слушателям дают руководители занятий, подкрепляя свои доводы показателями по району, наглядными пособиями.

На занятиях широко используются технические средства. Демонстрируются фильмы по изучаемым темам, применяются магнитофонные записи, показываются новинки литературы.

В проведении занятий как руководители регулярно участвуют управляющий трестом А. К. Рязанцев, секретарь партбюро В. Г. Фомин. Зачастую они выступают перед пропагандистами и слушателями с лекциями, раскрывающими сложные проблемы. Ответственное отношение руководителей к учебе показывает пример другим пропагандистам. Они ощущают постоянное внимание, помощь, заботу. Вошло в традицию поощрение лучших пропагандистов по итогам учебного года со стороны администрации. Награждены грамотами и памятными подарками пропагандисты В. И. Радевил, А. Н. Самохин, С. А. Голубева, И. И. Ткаченко.

Вопросы учебы систематически выносятся на обсуждение партбюро. С учетом задач, выдвинутых партией, были разработаны конкретные меры по улучшению политической учебы и экономического образования в свете постановлений ЦК КПСС «О 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов» и «О партийном руководстве комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи».

Партбюро ориентировало пропагандистов на формирование в группах слушателей атмосферы высокого политического и трудового подъема в связи с подготовкой к 40-летию Великой Победы, 50-летию стахановского движения, XXVII съезду КПСС.

А. КОВАЛЕНКО,
руководитель
лекторской группы.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ

Качество — забота всех и каждого



МОСКВА. Качество продукции — одна из важнейших забот комсомольской организации Автомобильного завода имени Ленинского комсомола, которая насчитывает восемь тысяч юношей и девушек. И не случайно первыми отличниками качества АЗЛК стали комсомольцы. Более сорока комсомольско-молодежных бригад завоевали почетное звание «Бригада гарантированного качества». Одна из первых — бригада Александра Макарова, которая работает на конвейере сборки кузовов (на снимке). По-ударному трудятся в этой комсомольско-молодежной бригаде, не только обеспечивая высокое качество работ, но и регулярно перевыполняя плановые задания. Фото А. Шогина. (Фотохроника ТАСС)

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ВЫЖИДАТЕЛЬНАЯ ПОЗИЦИЯ

СДАЧА Томилинской автоматической телефонной станции под монтаж оборудования намечена на второй квартал текущего года. Но на объекте до сего времени не решены некоторые немаловажные проблемы.

— Так, по вине администрации СпецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж», — рассказывает старший инженер Люберецкого ОКСа М. И. Веневский, осуществляющий технадзор за строительством АТС, — не установлена часть электрооборудования. Особую обеспокоенность вызывает задержка установкой щитов для контрольно-измерительных приборов и автоматики. Это существенным образом влияет не только на своевременную проверку работоспособности функционирования системы вентиляции, но и вообще в целом на работу этой си-

стемы. Монтаж таких щитов надо было проводить месяца четыре тому назад. Специалисты СпецСМУ-83 треста «Мособлэлектромонтаж» уже давно покинули объект, установив вентиляционные коробки. Щиты находятся на складе у генподрядчика — СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2. До сих пор в обеих организациях, в том числе и в СпецСМУ-59, решают, кто и как будет разгружать эти щиты на строительной площадке.

Кстати, генподрядчик не только не содействует скорейшему решению этой проблемы, но и задерживает осуществление других задач, стоящих перед строи-

телями АТС. Еще не окончательно готова траншея для прокладки высоковольтного кабеля длиной 0,5 километра. На улице Гоголя в Томилине генподрядчик наткнулся на «камень преткновения». И уже с прошлого года тянется незамысловатая история, суть которой — как копать траншею через эту точку.

Вообще же в СМУ-4 наблюдается тенденция к неоправданной задержке с исполнением своих непосредственных обязанностей. Вот уже в течение двух лет на объекте лежит мертвым грузом лифт. Но чтобы его смогли установить работники «Со-

юзлифтмонтажа», нужна необходимая исполнительная документация. А ее-то до сего времени и не подготовили в СМУ-4. Непонятно, до каких пор генподрядчик будет занимать выжидательную позицию?

Кстати сказать, такой позиции он придерживается уже третий год подряд, обещая все время сдать объект под монтаж оборудования. Но дела продвигаются настолько медленно, что и сейчас, за два с небольшим месяца до очередного предположаемого выполнения обещаний генподрядчика, нужно освоить еще более 50 тысяч рублей.

По словам представителя за-

казчика, объект находится на положении пасынка. Необходимо полностью укомплектовать его людскими ресурсами. Но в качестве убедительного примера несоблюдения графика смежных работ можно привести такой факт. На прошлой неделе электромонтажники из СпецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» вновь покинули стройку. А ведь за ними числится немалый долг. Кроме установки щитов для контрольно-измерительных приборов и автоматики, необходимо еще выполнить большой объем электромонтажных работ на объекте.

Таким образом, сроки торопят, а дело практически стоит на месте. Неужели генподрядчик вместе с субподрядными организациями думает и дальше занимать выжидательную позицию? В. ПОЛЯКОВ.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КРАЙ

К Сорокалетию
ПОБЕДЫ



Имени Героя Советского Союза

Но однажды, вступив в схватку с превосходящими силами врага, Власов, уже будучи Героем Советского Союза, был сбит над захваченной фашистами территорией. В немецком плену коммунист совершил подвиг, который будет жить в веках. Подробности о нем рассказана в прошлом году в одном из апрельских номеров «Литературная газета», поместившая запись диалога писателя Константина Симонова с генерал-лейтенантом М. Ф. Лукиным, героем сражения под Смоленском, бывшим командующим знаменитой 16-й армией. В октябре 1941 года, отважно сражаясь в районе Вязьмы, Лукин тяжело раненным попал в плен, был заключен в лагерь, куда позже доставили и Н. И. Власова.

Лукин рассказал Симонову, что в первое время фашисты пытались переманить отважного советского летчика на свою сторону, разрешили носить мундир, завоеванные награды. На груди

Власова сияли Золотая Звезда, ордена Ленина, Красного Знамени.

С первых дней плена Николай Иванович думал о победе. Однажды он сказался больным и попал в санчасть. За час незаметно всыпал в стакан врачу снотворное — тот заснул. Но когда Власов, готовясь бежать, стал разбирать в стене кирпичи, поднялась тревога, раздались крики: «Пленный бежал!». Началась суматоха. Забегали солдаты. Залаяли собаки.

— Схватили его. Страшно избили, — вспоминал М. Ф. Лукин. — Когда поправился, вывели на прогулку. Гляжу — уже без орденов. И Золотой Звезды на нем тоже нет. Замечаю: не сводит глаз с моего окна. Я помахал ему платком, мол, вижу, вижу тебя... Тогда он стал притаптывать землю вокруг камня. Я понял — под камнем он что-то оставил для меня. На прогулке незаметно отодвинул этот камень и поднял его записку.

«Товарищ генерал, — пи-

сал мне в той записке Герой Советского Союза Власов, — вы оказались правы: кто-то предал меня... В земле здесь лежит моя Звезда. Возьмите ее! Прошу вас, если вы останетесь живы, отвезите ее на Родину, покажите своим родителям эту Звезду и потом передайте кому следует... А пока я жив, еще раз попытаюсь бежать...»

М. Ф. Лукин рассказал также, что Власова увезли в город Нюрнберг, а оттуда — в лагерь Заксенхаузен. И снова Николай Иванович пытался бежать. Был выдан, и фашисты расстреляли его.

Лукину удалось спрятать Звезду героя. Удалось дожить до Победы и освобождения из фашистского лагеря. После войны родители Николая Ивановича Власова приезжали к нему в Москву и видели Золотую Звезду сына, после чего она была передана в Министерство обороны СССР.

Именем отважного земляка в нашем городе названы одна из красивейших улиц (вы видите ее на снимке фотокорреспондента Н. Шалапина) и средняя школа № 5. Имя Н. И. Власова носит также одна из школ города Ташкента, построенная после землетрясения с участием люберецчан.

А. БЕЛОВ,
Ф. ПОДОРСКИЙ.



ТАЙНЫ РУССКОГО ЛЕСА

Ежегодник на 1985 год «Лес и человек» получил я в «нагрузку», но несколько не раскаиваюсь. Прочитал за один присест. Устал много необычного.

Доводилось и мне ходить с корзинкой по подмосковным лесам. Найдешь два-три десятка грибов и доволен. Особенно если попадет белый гриб. А знаете, сколько в стране за сезон заготавливают грибов? Семь тысяч тонн!

Оглядитесь, в комнате все напоминает о лесе: стол и кресло, книжные полки, сувениры-безделушки. Из разных древесных пород. Безобидны? Не всегда. Римский историк Плиний Старший сообщил о смерти человека, выпившего из кубка, выточенного из древесины тиса. Это дерево распространено на Кавказе, встречается и в Крыму. Его используют для изготовления мебели, рукояток инструментов. Ядовиты его ветви и листья. Ядовито и железное дерево — самшит. А мебель, сделанная из аройры, растущей в Бразилии, при хранении с каждым годом становится все опасней. Одно прикосновение к ней вызывает раздражение кожи.

Заинтересовали меня, имеющего непосредственное отношение к заводу им. Ухтомского, и такие цифры: в лесных угодьях заготавливается ежегодно 400 тысяч тонн сена. Наш завод единственный в стране выпускает сеноуборочную технику. Известна косилка-плющилка самоходная КПС-5Г. Но у нее захват пять метров. С такими габаритами никак не пробраться ей на лесные поляны. Выходит, косят вручную? Невольно думаю о замечательном заводском умельце, рационализаторе и изобретателе А. А. Леонове, который на собственный страх и риск уже не первый год работает над созданием ручной моторизованной мини-косилки, которой дал возвышенное название «Мечта».

В книге приводится масса любопытных сведений. Есть растения-индикаторы. Так, цветущая полевая указывает на месторождение марганца, лесные фиалки предпочитают почву, обильно сдобренную цинком... Приводятся и народные приметы: ель перед дождем поднимает ветви, чешуйки ее шишек прижимаются, если небо хмурится; а цветы лютика открыты — дождя не будет... Словом, интересная книга попала мне в руки.

А. САНИН.

От поколения к поколению

В люберецкой школе № 4 ведется постоянная работа по патристическому воспитанию учащихся. Большую роль в важном деле играют ветераны Великой Отечественной войны. Они — частые гости на уроках мужества, пионерских линейках, комсомольских собраниях. Нередко их рассказы о подвигах боевых друзей служат толчком для поисковой работы. Так, в прошлом году по подсказке ветеранов войны пионеры собрали большой материал о Героях Советского Союза — люберецчанах.

Особый интерес проявляют ребята к воинам, повторившим подвиг Александра Матросова. В школе оформлен специальный стенд. Почетное место на нем занял материал о Герое Советского Союза Н. С. Шевлякове, который свой подвиг совершил в 1941-м году под Москвой. Поддерживаются тесные связи с родственниками Шевлякова.

Оформляется Книга почета, в ней помещаются материалы об отцах, дедах, родственниках учеников школы, которые отважно защищали Родину.

Н. БАБАЧНИКИ.

ОХРАНА ПРИРОДЫ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

НА БИОЛОГИЧЕСКИЙ МЕТОД ЗАЩИТЫ

НЕЛЕГКАЯ задача стоит перед земледельцами. Нужно и урожай высокий вырастить, — а для этого защитить его от сорняков, вредителей, — и постараться свети к минимуму ущерб, наносимый природе ядохимикатами, гербицидами, не всегда оправданными дозами минеральных удобрений. Как мы решаем эту задачу у себя, в колхозе им. Ленина?

Гербициды, ядохимикаты, конечно, уничтожают сорняки, вредителей, но и делают их со временем более устойчивыми к ядохимикатам. Следовательно в будущем придется применять еще более токсичные препараты? А не лучше ли сделать упор на другие средства борьбы за урожай? В полеводстве это целый комплекс мер: продуманные севообороты, своевременная предпосевная обработка почвы, минеральные удобрения — только в соответствии с научно обоснованными рекомендациями агрохимической службы, органические — только в виде вы-

держанного компоста, в котором семена сорняков уже погибли.

По рекомендации ученых научно-исследовательского института селекции и семеноводства мы начали практиковать внесение половинных доз гербицидов в смеси с минеральными удобрениями, и это дало хороший эффект.

Для защиты тепличных культур от заболеваний и вредителей проводим в профилактический период глубокого пропаривания почвы. Применение химических средств сократилось на треть.

В содружестве с Раменской агрохимической лабораторией в одной из теплиц выращиваем фитосейулюсов — полезных насекомых, которые уничтожают врагов огуречных растений — паутинных клещей. В ближайшем будущем на биологический метод защиты перейдут все бригады овощеводов защищенного грунта.

Есть у нас и нерешенные проблемы в деле охраны

природы. Колхоз решил построить мойку для техники с оборотным водоснабжением. Основные работы завершены, а вот строительство очистных сооружений специализированная организация ЦМК-68 задерживает.

Или такая проблема: лыткаринский городской коллектор — маломощный. Даже в малоснежную зиму не успевает пропускать через себя ливневые стоки, и они устремляются в пойму на теплицы и колхозные поля. Образуется овраги, затопляются посевы. Еще труднее придется нынче, ведь снежный покров солидный. Мы, конечно, не сидим сложа руки, засыпаем овраги, укрепляем откосы, но решить проблему кардинально можно только с помощью Лыткаринского городского Совета народных депутатов.

М. БАГЛАЕВ,
главный агроном колхоза им. Ленина, председатель первичной организации ВООП.

СТИХИ ДЛЯ ЮННАТОВ

ОТТЕПЕЛЬ

Как на солнце припекло —
Даже с крыши потекло!
Зайчик солнечный,
Как мячик,
По стене вспотевшей
Скачет,
Птицы скачут,
Дети скачут,
И щенок со всеми скачет...
А сосульки горько плачут...
Что,
они не рады, значит?..

ПРИЛЕТАЙ, ДРУЖОК-СКВОРЕЦ

Мы не зря
Весь день пилили
И стучали у крыльца:
Мы с Алешкой
Смастерили
Дом с окошком
Для скворца.
Прилетай, дружок-скворец,
Поглядеть на свой дворец.
Виктор МУСАТОВ.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

В ЛЮБЕРЕЦКОЙ средней школе № 21 прошел смотр строя и песни юнармейских отрядов, который проводился в рамках месячника оборонно-массовой работы, посвященного 40-летию Великой Победы советского народа над фашизмом. Участвовали в смотре все учащиеся школы. Ему предшествовала большая подготовительная работа. Классные руководители С. В. Соловьева, А. П. Каруна, А. В. Шкундина приложили немало усилий, чтобы их ребята выступили хорошо.

В этот день торжественная обстановка царила в школе, у всех ребят было приподнятое, праздничное настроение. Слышны четкие распоряжения командиров. Юнармейцы с отрядными флажками прибывают на место построения. Лучшее всех продемонстрировали знание пионерских ритуалов, строя и исполнение патриотических песен ребята из 4 «в», 6 «а», 7 «а» классов. Члены жюри лучшими командирами определили Георгия Яхшиян, Та-

ню Маслову.

Прошел смотр строя и песни и в старших классах. Хороших результатов добились ребята — будущие защитники Родины.

В проведении и подготовке смотра большую помощь оказал ветеран Вооруженных Сил подполковник запаса Г. М. Артемов.

Учащиеся готовятся сейчас к военно-спортивной игре «Зарница», осваивают юнармейские специальности пожарного, связиста, санитаря и другие. Ребятам еще предстоит потренироваться в стрельбе из малокалиберной и пневматической винтовок, принять участие в спортивных состязаниях, в соревнованиях по ГО.

Юнармейцы нашей школы ведут следопытскую работу, разыскивают бойцов бывшей 203-й отдельной роты войск ПВО. Готовясь к 80-летию Первой русской революции, изучают жизнь и деятельность В. И. Ленина.

С. БУРЬЯН,
старшая пионервожатая
средней школы № 21.

КОНЦЕРТ ДЛЯ КОВРОВЩИКОВ

Активное участие в культурном обслуживании избирателей в день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов приняли самодеятельные артисты клуба коврового комбината. В спортивном комплексе состоялась выступление духового оркестра, который возглавляет Г. С. Симаков. Порадовал зрителей интересной

программой вокально-инструментальной ансамбль (руководитель А. Богачев). Был дан концерт детской художественной самодеятельности, в котором участвовали танцевальный коллектив (руководитель В. К. Корнеев) и хоровой (руководитель Н. Потанина).

Эти выступления явились этапом смотра народных талантов, посвященного приближающемуся 40-летию Великой Победы.

Л. ТУЕВА,
художественный руководитель
клуба коврового комбината.

ПОБЕДА СОВЕТСКИХ БИАТЛОНИСТОВ



ФРГ. Квартет советских биатлонистов финишировал первым в эстафетной гонке 4x7,5 км в последний день чемпионата мира, проходившего в городе Рупольдинге. За советскую сборную выступали чемпионы Олимпийских игр Юрий Кашкаров, победивший здесь и в гонке на 20 км, Альгимантас Шална, Сергей Булыгин, а также дебютант Андрей Зенков. Время победителей: 1 час 33 мин. 12,7 сек.

НА СНИМКЕ: советские спортсмены — золотые призеры чемпионата мира по биатлону.

Фото АП—ТАСС.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ! СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА ТОВАРОВ

Пальто мужские и женские, костюмы, платья, трикотажные и строчевышитые изделия, головные уборы можно купить по сниженным ценам на осенне-зимней распродаже, которая проводится по 31 марта 1985 г.

На распродаже будут представлены качественные, добротные, но не проданные в сезон товары, цены на которые снижены до 45%.

Сезонная распродажа выгодна каждой семье.

Приглашаем на сезонную распродажу в магазины Люберецкого промторга!

Адреса и режим работы торговых предприятий:
Универмаг «Спутник» — 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 186, с 10 до 20 час., обед с 14 до 15 час., выходной — воскресенье.

Магазин № 31 — 140009, г. Люберцы, ул. Митрофанова, 2, с 11 до 20 час., в субботу с 9 до 18 час., обед с 14 до 15 час., выходной — воскресенье. ПРОМТОРГ. 2—2.

Телевидение

Вторник

5 МАРТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Отзовитесь, гористы! 9.05 — «Сердце матери». Худ. фильм. 10.45 — А. Дворжак. Концерт для скрипки с оркестром для мейор. 11.15. 14.30. 16.40 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.40 — Концерт. 16.10 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.45 — Док. фильм. 17.00 — Шахматная школа. 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00 — В каждом рисунке — солнце. 18.15 — Наука и жизнь. 18.45 — Сегодня в мире.

Среда

6 МАРТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Папа купил автомобиль». 8.55 — «Верность матери». Худ. фильм. 10.20 — «Песня далекая и близкая». 11.10. 14.30. 16.55 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.40 — Знай и умеи. 16.10 — Док. фильм «Восстание подвига». 16.40 — Мультфильм. 17.00 — «До шестидесяти и старше». 17.45 — Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала «Железничар» (Югославия) — «Динамо» (Минск). 19.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию 21.00 — Время. 21.35 — Кубок обладате-

Четверг

7 МАРТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Док. фильм. 9.05 — «Незабываемый мой». Худ. фильм. 10.35 — В мире животных. 11.35. 14.30 — Новости. 14.45 — Док. фильм. 15.05 — Русская речь. 15.35 — К 150-летию со дня рождения М. А. Ульяновой «Величие матери». 16.20 — П. И. Чайковский. Серада для струнного оркестра. 16.55 — Торжественное собрание и концерт. посвященные Международному женскому дню 8 Марта. По окончании

Пятница

8 МАРТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Поздравляем наших мам». Концерт. 9.05 — Сегодня — Международный женский день. 9.35 — «Вам эти строки...». 10.00 — «Народное творчество». 10.45 — «Милые красавицы России». Док. фильм. 11.40 — Концерт. 13.15 — «Москвичка». 15.00 — Мир растений. 15.45 — Поэт Ирина Архипова. 16.10 — На арене цирка. 17.00 — Мультфильм. 17.35 — Чемпионат мира по фигурному катанию.

Суббота

9 МАРТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.30 — «Частушки, прибаутки, страдания». 9.00 — Архитектор Ф. Шехтель. 9.35 — Телевизионный смотр-конкурс. 9.50 — Документальный экран. 10.50 — Больше хороших товаров. 11.20 — Мультфильм. 11.30 — «Ты помнишь, товарищ...» 12.30 — Очевидное — невероятное. 13.30 — Семья и школа. 14.00 — «Радуга». 14.30 — Новости. 14.45 — «Симбирская трилогия. 1870—1887

Воскресенье

10 МАРТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — «Не могу не петь». 9.10 — «Спортлото». 10-й тираж. 9.20 — Док. фильм. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Строительство и архитектура. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — В гостях у сказки. «Аленький цветочек». Худ. фильм. 15.25 — Клуб путешествен-

19.00 — Наш сад. 19.35 — Худ. фильм «Верность матери». 21.00 — Время. 21.35 — Пoesия. О. Берггольд. 22.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды. 23.10 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.15 — Научно-популярный фильм. 8.35. 9.35 — Музыка. 2-й класс. 9.05. 13.15 — Французский язык. 1-й год обучения. 10.05 — Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. 10.50. 11.40 — Ботаника. 5-й класс. 11.10 — Семья и школа. 12.00 — «Птицы на гнездах». 12.15 — История. 4-й класс. 12.45 — Физика. 8-й класс. 13.45 — География. 6-й класс. 14.15 — Советское изобразительное ис-

кусство. 15.00. 18.00 — Новости. 18.15 — «...До шестидесяти и старше». 19.00 — Служу Советскому Союзу! 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. 21.00 — Время. 21.35 — Худ. фильм. «Незабываемый мой». 23.05 — Новости.

Московская программа. 19.00 — Москва. 19.30 — Подмосковье. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Справочное бюро. 20.35 — «Солдатской славы след». Стихи советских поэтов. 21.00 — Время. 21.35 — Реклама. 21.50 — Концерт. 22.15 — «Поле под Прохоровкой». Док. фильм. 23.35 — Московские новости.

телей кубков по футболу. 1/4 финала. «Лариса» (Греция) — «Динамо» (Москва). 2-й тайм. 22.20 — Сегодня в мире. 22.30 — Кубок европейских чемпионов по футболу. 1/4 финала. «Бордо» (Франция) — «Днепр» (Днепропетровск).

Вторая программа. 8.15 — Научно-популярный фильм. 8.35. 9.35 — Обществоведение. 10-й класс. 9.05. 12.40 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 10.05 — Пoesия Н. Грибачева. 10.35. 11.40 — Общая биология. 9-й класс. 11.05 — Наш сад. 12.10 — М. А. Шолохов. «Поднятая целина». 13.10 — «Менская пуща». Научно-популярный фильм. 13.20 — В. Гого. 14.20 — «В родителях ищу союзника». Телеочерк. 15.05. 18.00 — Новости. 18.15 — Народные мелодии. 18.30 — На VIII

зимней Спартакиаде народов РСФСР. 18.45 — «Здравствуйте, учитель». Телеочерк. 18.55 — Музыкальный киоск. 19.25 — Больше хороших товаров. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — В. Быков. «На озере». «Красочка хлеба». 20.50 — «Внуки непокорных». Док. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — Закрываете Дней культуры ЧССР в СССР.

Московская программа. 19.00 — Москва. 19.30 — Изобразительное искусство. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Подмосковье. 20.45 — Справочное бюро. 21.00 — Время. 21.35 — Праздничная афиша. 21.50 — Новости. 22.05 — «Любимые женщины» фильм-концерт. 23.10 — Московские новости.

— Чемпионат мира по фигурному катанию. 21.00 — Время. 21.45 — Продолжение чемпионата мира по фигурному катанию. 22.15 — «И еще раз про любовь...» Киноконцерт. 23.00 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.15 — Научно-популярный фильм. 8.35. 9.35 — Общая биология. 10-й класс. 9.05. 13.10 — Испанский язык. 10.05 — Учимся ПТУ. Обществоведение. 10.35. 11.40 — Зоология. 7-й класс. 11.00 — «Иссык-кульские этюды». 11.10 — Шахматная школа. 12.05 — Научно-популярный фильм. 12.20 — Страницы истории. 13.40 — «Женщины шутят всерьез». Худ. фильм с субтитрами. 15.05. 18.00 — Новости. 18.15 — На VIII зимней Спар-

такиаде народов РСФСР. 19.00 — Сельский час. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — «Гипотеза». Научно-популярный фильм. 20.30 — Мамина школа. 21.00 — Время. 21.45 — «Матюшке одолжение». Худ. фильм. 23.00 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Жальтирис». 23.40 — Новости.

Московская программа. 19.00 — Москва. 19.30 — Ответам на письма москвичей. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Реклама. 20.30 — Честь и слава — по труду. 21.00 — Время. 21.45 — М. Ю. Лермонтов. «Тамбовская казначейша». 22.25 — Праздничная афиша. 22.40 — Московские новости.

19.15 — «Печка на колеса». Фильм-спектакль. 21.00 — Время. 21.35 — Праздничный концерт. 23.35 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.15 — Док. фильм. 9.05 — Ритмическая гимнастика. 9.35 — Док. фильм. 9.45 — Музыка в театре, в кино, на телевидении. 11.30 — «Плынь, кораблик». Худ. фильм. 12.40 — Международные соревнования по синхронному плаванию на приз журнала «Советская женщина». 13.30 — «Праздник непослушания». Мультфильм. 14.20 — «Первые цветы». 14.25 — «Бедная Маша». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 16.40 — Поэт Джанни Моранди. 17.45 —

Клуб путешественников. 18.45 — «В нашем доме». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — Научно-популярный фильм. 20.30 — На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. 21.00 — Время. 21.35 — «Приехали на конкурс повара». Худ. фильм.

Московская программа. 18.00 — «Я не Дон Кихот». Худ. фильм. 19.05 — «Рассказы цыгана». Фильм-концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Спутник кинозрителя. 21.00 — Время. 21.35 — Цветы в вашем доме. 21.50 — «Товарищ Москва». 22.35 — Московские новости.

гг». Фильм 1-й. «Зову живых». 15.45 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 17.10 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.45 — Мультфильмы. 18.10 — «Заговор против Страны Советов». Док. фильм. 19.15 — «Добро пожаловать». 21.00 — Время. 21.35 — На экране — кинокомедия. «Женитьба Бальзаминова». 23.00 — Новости.

Вторая программа. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.30 — Док. фильм. 9.00 — На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. 9.30 — Мультфильм. 9.50 — «Утренняя

ников. 16.25 — «А ну-ка, девушки!» 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильм. 19.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 21.00 — Время. 21.35 — Футбольное обозрение. 22.10 — Концерт артистов зарубежной эстрады. 22.55 — Чемпионат СССР по баскетболу.

Вторая программа. 8.15 — В каждом рисунке — солнце. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. 10.00 — Программа Таджикского телевидения. 11.10 — В мире животных. 12.15 — Кинопопоя «Великая Отечественная». Фильм 7-й —

почта. 10.20 — «На земле, в небесах и на море». 10.50 — «Салют, фестиваль!» 13.15 — Человек — хозяин на земле. 14.15 — Программа Литовского телевидения. 15.45 — Международное обозрение. 16.00 — Творческий вечер С. Михалкова. 17.00 — «Веселая вдова». Телевизионный музыкальный фильм. 1-я и 2-я серии. 19.20 — Мультфильм. 19.30 — Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная ЧССР. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Здоровье. 21.00 — Время. 21.35 — Концерт. 22.20 — Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная ЧССР.

«Оборона Сталинграда». Фильм 8-й — «Победа под Сталинградом». 13.50 — Мультфильм. 14.00 — Док. фильм. 14.20 — «Тихон Хренников. Страницы жизни и творчества». 16.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — СКА. 2-й тайм. 16.45 — Рассказывают наши корреспонденты. 17.15 — «Радуга». 17.45 — Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная ЧССР. 18.15 — «Времени не подвластно». 19.05 — Хочу все знать. 19.15 — Спутник кинозрителя. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — Д. Д. Шостакович. Оратория «Песнь о лесе». 21.00 — Время. 21.35 — «Нина». Худ. фильм.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

На прилавках магазинов Люберецкого продторга в достаточном количестве имеется рыба — спинка минтай.

Богатая белком рыба минтай по вкусу напоминает треску. Особенно вкусен минтай, запеченный в сметане или майонезе, тушеный с овощами, жареный. Чтобы приготовить минтай жареный с луком и картофелем, филе рыбы надо посолить, проперчить и запанировать в муке, затем смочить во взбитом яйце, обвалять в сухарях и жарить. Подавать с жареным картофелем и зеленью.

Покупайте минтай в наших магазинах!

ПРОДТОРГ. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПРОХИНДИАДА. ИЛИ БЕГ НА МЕСТЕ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. пр.), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «УСПЕХ» — 10, 13-15, 18; «КОРОЛЬ И ПТИЦА» — 11-45; «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 15, 20.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «НАСЛЕДСТВО» — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ ОРЛОВА» — 17-15, 19.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Высокоточная печать. Объем 1 п. л. Л-10190 Зак. 1285